AIAKHPY=H
APIOM. NPQT. 1966/2016
ZYNONTIKOY MEIOAOTIKOY AIATQNIZMOY MA THN
«NPOMHOEIA KAl TOMOGETHZH TONIKQN KAIMATIZTIKON MONAAQN AIAIPOYMENOY TYNOY A TIZ
ANATKEZ TOY MNAN/MIOY IQANNINQN»

ZXETIKA PE TNV avWTEPW avagepouevn Alakripuén dicukpiviovTal Ta €ENG :

Ta XapakTNEIOTIKA TOU TTivaKa TEXVIKWVY TTpodiaypagwy pe A/a: 9, 10, 11, 12 kai 14 yia Toug
QvTIOTOIXOUG TUTTOUG KAIUATIOTIKWY PJovAadwy, S1a@opoTroloUvTal WG €ENG YIA TOV EVAPHOVIOHO TwV
XOPOKTNPIOTIKWY CUPQWVA PE TNV TTIOTOTToINON KATd TUTTOU «Euroventy,

e TOMOGA: A/a: 11: Qoptio oxedlaopol otn Aettoupyla B€ppavong (otn péon emoyn Bppavong) = 2.4 KW,
A/a: 14: ItABun nXNTKNG LoxVog EcWTEPLKAG povadag dB(A) < 59

e TOMoGg B: A/a: 11: Moptio oxedlaopuou otn Aettoupyia Bépuavong (otn péon emoxn Bépuavong) 2 2.5 KW

eTOMogI:  A/a: 11: Moptio oxedlaopuou otn Aettoupyla Bépuavong (otn péon enoxr B€puavong) = 4.4 KW

e TUMmogA: A/a: 9: Doptio oxedlaopol otn Asttoupyia Puéng = 6.0 KW, A/a: 10: SEER otn Asttoupyia
YUéng SEER = 6.0, A/a: 11: Qoptio oxedlacuol otn Asttoupyia Bépuavong (otn Héon emoxn
Bépuavong) = 4.5 KW, A/a: 12: SCOP otn Asttoupyia B£puavong (otn péon emoxn Bépuavaeng)
SCOP>3.8

O1 Mivakeg Twv TEXVIKWY Mpodiaypapuwv diapoppuvovtal availdyws wes eEAC



A’ TYNOZ KAIMATIZTIKHEZ MONAAAZ

MINAKAZ TEXNIKQON NPOAIATPADQN

ZToLXELO TOTIKAG KALLATLOTIKAG LOVASag Katd TV
npoodopad

(ZupnAnpwvovtat anoé tov npoadpépovta)

Etalpeia KATAOKEUNC TOTUKAG KALLATIOTIKAG povadag:

MoVTéNo E0WTEPLIKAG KALUATLOTIKAG Lovadag:

MovTtélo eEWTEPLKNG KALLOTLOTIKAG Lovadag:

ITAA , , ,
t(q) b ZtiAn (2) Ztiin (3) ZtiAn (4)
Ala XapaKTNPLOTIKO YNOXPEWTLKA amaitnon T Katd Tnv pocdopa
1 TOMOG MNXAVALOTOG: TOLXOU Nat
2 Texvoloyia cupmieotn: inverter Nal
3 Wuktiko vypo R410A ry avtiotol o Nad
OLKOAOYLKO
4 Newtoupyleg:
e AdUypavon
e [POYPAUUATIONOG 24 WPWV
Now

e  Autéparn kivnon nepoidwv

e  AutopaTn emavekkivnon og Slakomn
pelATOG

e TnAexelplotnplo

5 MEyLoTO UNKOG PUKTLKWV CWANVWOEWY

MéEyLoTo uNKog YPUKTIKWY
ocwAnvwoewv 215 pétpa

MéEyLoTo PKoG PUKTLKWV

OCWANVWOEWV =

6 Méyiotn vopetpikn Stadopa
E0WTEPLKNG UE EEWTEPLKN Lovada

Méylotn U POoUETPIKN
Sladopa = 7 pétpa

MéyLlotn uoUETPLKN
Sladopad =

7 }lt/lj:;im ’ie&p:;maoia Aewtoupylag otn Méytotn Beppokpaoia MéyLotn Bepuokpaoia
Py ns Aettoupylac > 43 °C Aettoupylag =
EAG { { EAG {
8 Aaxtcrnleep’uon(pama Aewtoupylag otn EAdiotn Oeppiokpasia AdxLotn Beppokpaocia
Aettoupyla Béppavong

Aettoupylac < -15 °C

Aettoupylag =

9 ®Ooptio oxedlaopov otn Asttoupyia Yugng

®optio oxedlaopov 2
2,5 KW

Doprtio oxedlaopol =

10 SEER otn Aettoupyia Ypuéng

SEER>7,5

SEER =

11 ®optio oxedlaopou otn Aettoupyia @oprtio oxeblaouou = 2.4 DopTio oxeSLACHOU =
Bépuavong (otn péon emoyn Bépuavong) KW

12 S(’ZOP otn )\’ea?upvta B¢ppavong (otn SCOP > 4,6 SCOP =
pEon enoxn Béppavong)

1 3T0 ) ' ) -

3 raelun NXNTIKAG LOXVOG EEWTEPLKNG dB(A) < 63 dB(A) =

povadag

14 JTABUN NXNTLIKNAG LoXVOC ECWTEPLKAG dB(A) < 59 dB(A) =

povadag




15

Eyyunon KaAng Aettoupylag CUUILEDTH

'Etn eyyvnong =5

‘Etn eyyunong =

16

EyyUnon kaAng Aettoupylag ylo Adoutd
HEPN (EKTOG OUNTIEDTH)

‘ETn gyyvnong =2

‘Etn eyyunong =

17

O npoodépwv €Aae yvwon kat
OUUHOpOWVETAL AR PWG HE OTL
TeEPAABAVETAL OTO TEUXOG TNG TEXVLKNAG
neplypadry

Nat

18

OL teyviteg TOU Mpoadépovta mou Ba
avaAdBouv Thv eykaTdotoon, £XOUV TNV
arattoVuevn adela doknong
ETIAYYEALLATOC PUKTIKOU

Nat

19

O npoodépwv €xeL Texviko Aodalelag, o
omnoiog Ba eival umeBuvog yLa TtV
aodaAeLa Kal uyeia Twv EpyalopéVWY
KATA TNV eKTENECH TNG GUMPAONC

Nat




B’ TYNOZ KAIMATIZTIKHZ MONAAAZ

NINAKAZ TEXNIKON MPOAIATPADQN

ZToLXELO TOTIKAG KALLATLOTIKAG LOVASAG KATA TV

npocdopa

(ZupnAnpwvovtat ano tov npoadpépovta)

Etaipeia KATAOKEUN G TOTUKAG KALLATIOTIKAG povadag:

MovtéAo E0WTEPLKAG KALLATLOTIKNG Lovadag:

Movtélo e€WTEPIKAG KALLOTLOTIKAG Hovadac:

e Fuidn (2) Fuidn (3) Fuikn (4)
Ala XapaKTNPLOTIKO YNOXPEWTLKA amnaitnon TwA Katd tTnv tpoodopd
1 TOMOG MNXAVALOTOG: TOLXOU Nat
2 Texvoloyia cupmieotn: inverter Nat
3 WukTikd uypo R410A 1 Nad
avTioToLX0 OLKOAOYIKO
4 NeLToupyieg:
e AdUypavon
e [POYPAUUATIONOG 24 WPWV
e  Autopatn kivnon nepoidwv Nat
e  Autopartn emavekkivnon oe
Slakomn pevATOC
e  TnAexelplotiplo
Mé ) L Mé ) L
5 EVLO‘E’() UAKOG YUKTLKWV MEVLOTO KOG (UKTIKGY €YLOTO LNKOG YUKTLKWV
owAnvVwoswv , , ,
owAnvwoewv 215 petpa OCWANVWOEWV =
| e ettt | v vy | Ve b
pLMS U pLM | Sladopa = 7 pétpa Sladopad =
7 Mé { Mé { {
€yLotn leele.OKpOLOLCt ’ Méytotn Beppiokpaoia €ylotn Beppokpaocio Asttoupylog
Aettoupylag otn Asttoupyia Aettoupyiac > 43 °C _
Yuéng -
EAG { EAG { {
8 )\OL)(LGTnleeleOKpOLGL(l ’ EAdyiotn Beppiokpasia AdxLotn Bepuokpacia Aeltoupyiag
Aettoupylag otn Asttoupyia , o
, Aettoupylag<-15°C =
Bepuavong
9 ®Doptio oxedlaopou otn Qoprtio oxeblaopov = 3,4 Doptio oxeSLACHOU =
Aettoupyia Yuéng KW
10 SEER otn Aettoupyia Ypuéng SEER>7,0 SEER =
11 Doptio oxedlaopou otn , .
S , 6 22,5 : -
Aettoupyla Béppavong (otn pueon Doprio ost:(Vt/aouou ®optio oxedlaopou =
enoyn Oépuavaong)
12 SCOP Cfrn Aeaogpvsa Beppavong SCOP 24,6 SCOP =
(otn péon emoyxn B€puavaong)
13 Jtabun r]?(r]TLKﬁS Loxvog dB(A) < 64 dB(A) =
€€WTEPIKAG povadag
14 Jtabun r])’(I']'ELKﬁq' Loxvog dB(A) < 59 dB(A) =
E0WTEPLKNG Lovadag
15 Eyyunon KaAng Asttoupyiog

OUUTLEDTN

‘Etn eyyvnong =5

Etn gyyonong =




16

Eyyunon kaAng Aettoupyiag yla
Aoutd pépn (ektOC cuUTLEDTH)

'ETn gyyvnong =2

Etn gyydnong =

17

O npoodépwv €Aafe yvwan Kal
CUUHOpOWVETOL AR PWG E OTL
nep\apBAveTaL 0TO TELXOG TG
TEXVIKAG tEpLypadn

Nat

18

OL texviteg TOU Mpoodépovta
niou Ba avaidBouv tnv
€YKOTAOTOON, £XOUV TNV
QTAULTOUMEVN AdELA AoOKNONG
€TMaYYEALATOC PUKTIKOU

Nat

19

O npoadépwv €xeL TEXVLKO
Aoddlelag, o omoiog Ba eival
uTeUBULVOG yLa TNV achAAeLla Kat
uyeila Twv epyalopévwy Kotd TtV
€KTEAEON TNG oUMPBAONG

Nat




[’_TYNOZ KAIMATIZTIKHZ MONAAAZ

NINAKAZ TEXNIKON MPOAIATPADQN

ZToLXEla TOMLKAG KALMATLOTIKAG LOVASAG KATA TV

npocdopa

(ZupmAnpwvovtot ano tov npoodEpova)

Etaipeia KOTAOKEUN G TOTUKAG KALLATIOTIKAG povadag:

MovVTéNo E0WTEPLKAG KALLATLOTIKNG Lovadag:

Movtélo e€WTEPIKAG KALLOTLOTIKAG Lovadac:

ZtAAn (1) ZtAAn (2) ZtAAn (3) ZtAAn (4)
Ala XapaKTNPLOTIKO YMoXpEWTIKA anaitnon T Katd thv npocdopd
1 TUTOG UNXAVA LOTOG: TOolXoU Nat
2 Texvoloyia cupumieotr): inverter Nat
3 Wuktikd uypo R410A R
. , Nat
avtioToLXo olkoAoyLkd
4 Nettoupyiec:
e AduUypavon
e [lpoypOouMATIONOG 24
wWpWV
e  Autduatn kivnon Naw
nepoibwv
e Autopatn emavekkivnon oe
SLaKkomn pevATOG
e  TnAexelplotrplo
5 MéVLOTf) MUNKOG PUKTIKWV MEVLOTO KOG PUKTIKGY MéyLoto pUNKog PUKTIKWY
CWANVWOEWVY , , ,
owAnvwoewyv 225 pEtpa OCWANVWOEWV =
Mé ) ) Mé )
6 €yLotn Lfl])oustler] 5[(1’¢)0p(1 MEyL0TN U OUETPIK €yLoTn UPOUETPLKN
EOWTEPLKNG e EEWTEPLKT] Sladopa > 10 pétpa Sladopad =
povada pa = =0 HETe P
7 Mé { Mé { {
€yLotn ’GspuOKpaota ’ Méytotn Beppokpaoia €yLotn Beppokpaocio Asttoupylog
Aewtoupylag otn Aettoupyia Aettoupyiac > 43 °C B
$uéng - '
8 ;E\i\i)c()fm[ge%pio?;f;z N EAdyioTn Beppiokpasia EAaxLotn Bepuokpaoia Asttoupyiag
rroupytac ot ey Aettoupyiag < -15 °C =
B¢pupavong
9 @optio oxeblaopou otn ®Doprtio oxeblaopov = 5,0 Doptio oxedlacpol =
Aettoupyia Yuéng Kw
10 SEER otn Aettoupyia Yiéng SEER 26,4 SEER =
11 @optio oxeblaopou otn , .
> ; -
Aewtoupyla B€ppavonc (otn Doprio ox::(?/t/aouou 24,4 ®oprtio oxediaopou =
U€an enoyn B€puavaong)
12 SCOP otn Asttoupyia
Bépuavong (otn péon emoxn SCOP >4,0 SCOP =
Beppavong)
13 2TABUN NXNTKNAG LOXUOG dB(A) < 68 dB(A) =

e€wTteplkng povasdog




14

JTABUN NXNTKNAG LoXUocg
E0WTEPLKAG povadag

dB(A) < 60

dB(A) =

15

Eyyunon kaAng Aettoupylag
CUUTILEDTA

‘ETn eyyunong =5

Etn gyyonong =

16

EyyUnon kaAng Aettoupyiag yLa
Aourtd pépn (ektdg oupmieotn)

‘ETn gyyunong = 2

Etn gyyonong =

17

O npoodépwv €Nafe yvwaon Kal
CUUHOPPWVETAL AN PWCG E OTL
neplhapPfavetat oto TeLXOG TG
TEXVIKAG IEPLypadn

Nat

18

OL teyviteg TOU Mpoodépovta
mou Ba avaldpouv tv
£yKaTACTOON, £XOUV TNV
amattoV eV Adela Aoknong
ETIOYYEAUATOC PUKTIKOU

Nat

19

O npoodépwv €xeL TeXVIKO
Aodalelag, o omoiog Ba sivat
uneBULVOG yLa TNV aoPAlela
KOl UYELa TwV EPYAlOMEVWV
KOTA TNV EKTEAECN TNG
ouupaong

Nat




A’ TYNOZ KAIMATIZTIKHEZ MONAAAZ

NINAKAZ TEXNIKON MPOAIATPADQN

ZToLXEla TOTIKAG KALLATLOTIKAG LOVASag Katd TV

npoodopd

(ZupnAnpwvovtat ano tov npoadpépovta)

Etaipeia KATAOKEUN G TOTUKAG KALLATIOTIKAG povadag:

MovtéAo E0WTEPLKAG KALLATLOTIKNG Lovadag:

Movtélo e€WTEPIKAG KALLOTLOTIKAG Hovadac:

2tiAn (1) 2tiAn (2) 2tiAn (3) 2tiAn (4)
Ala XapaKTnPLoTIKO YRoxpewTLKA amaitnon T Katd Tnv pocdopad
1 TUTOG UNXAVA LOTOG: TOlXoU Nat
2 Texvoloyia cupmieotr): inverter Na
3 Wuktko uypo R410A R
, , Noau
QVT{OTOLXO OLKOAOYLKO
4 NeLToupyieg:
e Aduypavon
e [POYPOUUATIONOG 24 WPWV
e Autduoatn kivnon nepoidwy Nat
e Autopatn emavekkivnon oe
SLaKOoT) PEVUATOG
e  TnAexelplotnplo
5 MSVLG‘E’O MAKOG YPUKTIKWYV MEYLOTO HAKOC PUKTIKGY MEyLoTo UNKOG PUKTIKWVY
OCWANVWOEWV , , ,
owAnvwoeswyv 225 pEtpa OWANVWOoEWVY =
S e e T e
pLAS K Pt > 10 pétpa Sladopa =
7 Meylotn IGEpp.OKpCIOLOL ’ Méytotn Beppokpaoia Méylotn Beppokpacia
Aewtoupylag otn Aettoupyia , o ,
, Aettoupyiag =43 °C Aewtoupylag =
uéng
EAG { EAG {
8 )\OL)(LO‘EI’]IGEpMOKpCtOLO( ’ EAdiotn Oeppiokpasia AdxLotn Beppokpaoia
Aetroupyiag om Aetroupyia Aettoupyiac < -15 °C Aewtoupylag =
Bgppavong pylag = pylag =
9 ®oprio G,XE&(,MMOO ot @oprtio oxedlaopoly = 6,0 KW ®optio oxedlacuoy =
Aettoupyla Puéng
10 SEER otn Aettoupyia Yuéng SEER > 6,0 SEER =
11 ®optio oxedlaopov otn , .
, , , 6 24,5 ‘ T
Aewtoupyla Béppavong (otn péon Doprio OXEK\;\?OLLOU ®oprio oxedraouou =
emnoxn B¢ppavonc)
12 SCOP olrn }\ELTOl{pV’la Béppavong SCOP >3,8 SCOP =
(otn péon emoxn Opuavaonc)
13 tabun n?(ntu(r]s LoYvog dB(A) < 68 dB(A) =
€€WTEPLKNAG Hovadag
14 2tadun r])’(r]tu(r]q’ LOXUO0G dB(A) < 66 dB(A) =
E0WTEPLKNG povadag
15 Eyyunon kaAng Asttoupylag

CUUTILEDTA

‘Etn eyylnong =5

Etn eyyunong =




16

Eyyunon kaAng Asettoupyiag yla
Aourtd pépn (ektdg oupmieotn)

‘Etn eyyvnong =2

Etn eyyounong =

17

O npoodépwv €Aafe yvwaon Kal
CUUHOopdWVETAL TANPWCE UE OTL
nep\apBavetal oto TeLXOG TG
TEXVIKAG epLypadn

Naut

18

OL texviteg Tou mpoodepovta
niou Ba avaAdBouv tnv
€yKaTAOTOON, EXOUV TNV
QamaLtoV eV ASELA AOKNONG
ETIOYYEAUATOC PUKTIKOU

Naut

19

O npoadépwv €xel TEXVLKO
Aodalelag, o omolog Ba sivatl
umeBULVOG yLa TNV aohAAeLla Kat
UyEla TwV epyalopEVWV KATA TNV
eKTéAeON TNG oLUPAONG

Nat




